                                     Visite  à la chapelle des soieries Bonnet



Mardi 19 Septembre nous sommes allés à la chapelle des soieries bonnet à Jujurieux pour une exposition sur le thème de l’oiseau. 

Une dame nous a montré des tableaux avec différents oiseaux tissés dessus. Elle nous a également montré des robes inspirées par des oiseaux différents : vautour, paon, flamant rose … Elle nous a fait passer des tissus et on devait deviner lesquels étaient en velours et ceux qui étaient en soie.

 Nous avons appris que les tissus sont faits grâce à des chenilles qui font leur cocon avec du fil de soie, on utilise cette soie  pour faire des habits en soie. Pour que l’insecte ne sorte pas du cocon et risque de l’abîmer on le place dans une sorte de four pour tuer l’insecte. Pour prendre le fil de soie il faut mettre le cocon dans l’eau chaude pour que le fil de soie puisse être récupéré. Après, les ouvrières tissaient le fil de soie pour en faire des vêtements : des foulards, des robes. 

Elle nous a aussi raconté l’histoire des ouvrières qui allaient travailler à l’age de 12 ans  Grâce à une maquette elle nous a expliqué le fonctionnement de la vie des ouvrières . Cette exposition nous a beaucoup plu :  elle nous a appris beaucoup de choses. C’était très intéressant. 
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